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Ю в і л е ї

Професору В.К. Євдокименку – 70

4 лютого 2009 року виповнилося сімдесят 
років Валерію Кириловичу Євдокименкові, док-
тору економічних наук, професору, проректору з 
наукової роботи Буковинського університету.

У 1961 р. Валерій Кирилович з відзнакою 
закінчив Львівський лісотехнічний інститут, у 
1976 р. – з відзнакою Академію суспільних наук. 
У 1976 році захистив кандидатську дисертацію на 
тему: «Ефективність об’єднань у промисловості 
та шляхи її підвищення», у 1997 р. – докторську 
дисертацію на тему: «Регіональна політика роз-
витку туризму. Методологія формування, меха-
нізм реалізації».

Розпочавши трудову діяльність майстром 
цеху на Чернівецькому деревообробному комбі-
наті, пройшов шлях у реальній економіці від цієї 

посади до голови правління ВАТ та першого заступника голови обласної 
державної адміністрації.

В.К. Євдокименко  розробив цілісну теоретичну концепцію формування 
регіональної політики рекреації і туризму в контексті структурної пере-
будови територіальних господарських систем, обґрунтував концептуальну 
модель формування регіонального ринку рекреаційно-туристичних послуг; 
розробив науково обґрунтовані принципи синхронізації рекреаційно-
туристичної політики з методами та темпами здійснення ринкових ре-
форм, опрацював методичні основи дослідження і регулювання розвитку 
соціальної інфраструктури як важливого фактора розвитку економіки і 
рекреаційно-туристичної сфери зокрема, обґрунтував концептуальні схе-
ми організаційно-економічного механізму управління даними процесами 
та визначив шляхи інтеграції регіонального туризму у світовий ринок 
туристичних послуг, поглибив теорію формування і функціонування спе-
ціальних економічних зон.

Результати його досліджень знайшли застосування при розробці За-
кону України «Про туризм», у проекті Державної програми соціально-
економічного розвитку Карпатського регіону (Постанова Кабінету Міністрів 
України ¹368 від 24 травня 1993 р.,), Програмі розвитку туризму в Україні 
до 2005 р., затвердженій Постановою Кабінету Міністрів України ¹702 
від 28.06.1997 р., Концепції розвитку туризму в Чернівецькій області.

Запропонований автором новий оригінальний підхід до формування 
інвестиційного клімату в сфері рекреації і туризму знайшов схвалення у 
Міністерстві економіки України (Лист Мінекономіки України ¹15-63/395 
від 01.10.1997 р.), був врахований при підготовці нового проекту Закону 
України «Про внесення змін і доповнень до Закону України «Про загальні 
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засади створення і функціонування спеціальних / вільних економічних зон» 
шляхом включення нових формулювань окремих ключових положень.

Запропоновані проекти СЕЗ «Буковина», Положення про статус, сис-
тему управління, офіційну назву СЕЗ «Буковина» та техніко-економічного 
обґрунтування доцільності створення і функціонування СЕЗ «Буковина» 
за поданням облдержадміністрації та облради Чернівецької області були 
прийняті Урядом і включені в перелік передбачених до впровадження.

Характерною рисою діяльності В.К. Євдокименка була і залишається 
постійна націленість на перевірку результатів своїх наукових пошуків 
практикою. Так, після закінчення аспірантури і захисту кандидатської 
дисертації він багато років направляв і координував на різних посадах 
соціально-економічний розвиток міста Чернівці, яке у ті роки бурхливо 
розвивалося.

Спрямувавши свої наукові інтереси на проблематику використання ре-
креаційного потенціалу регіону, В.К. Євдокименко очолив у 1991-1996 ро-
ках Генеральну агенцію з туризму в Чернівецькій області та туристичний 
комплекс «Черемош». Зі збиткового господарства за короткий термін 
комплекс перетворився у високорентабельне саме в той час, коли загалом 
цей вид економічної діяльності занепадав. Переходячи на посаду першо-
го віце-губернатора, В.К. Євдокименко передав наступникові туристичне 
господарство з 40-відсотковою рентабельністю.

Валерій Кирилович постійно бере участь у наукових інституціях 
різного роду (експертній раді ВАК України; фаховій раді з менеджмен-
ту організацій (туризм, готельне та ресторанне господарство) Державної 
акредитаційної комісії України; редакційних колегіях наукових щоріч-
ників; наукових радах із захисту дисертацій тощо). Він є членом науково-
редакційної ради журналу «Регіональна економіка».

Наукові пошуки останніх років присвячені також розробці меха-
нізмів адаптації регіонального управління до викликів глобальних по-
стіндустріальних трансформацій та регіональних важелів становлення 
інноваційно-інвестиційної моделі економічного розвитку. Результати цих 
досліджень застосовані при розробці Стратегії розвитку Чернівецької об-
ласті до 2015 року, багатьох інших керівних документах, затверджених 
Чернівецькою обласною радою.

За результатами наукових досліджень В.К. Євдокименка з’явилися у 
світ 130 публікацій, серед яких 15 монографій і книг.

Нàуêîвà ãрîìàдсüê³стü, êîëåãи, учí³ тà друз³ щирî в³тàютü Вàëåр³я 
Кириëîвичà з юв³ëåєì, зичàтü йîìу здîрîв’я, щàстя, íàтхíåííя ³ 
пîдàëüших твîрчих здîбутê³в.

Ðåдàêц³йíà êîëåã³я журíàëу
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